
 
ELŐTERJESZTÉS 

  
A Diófa utca felújításával kapcsolatos lakossági kérelemről 

 
A Biatorbágy, Diófa utca lakói kérelemmel keresték meg Biatorbágy Város Képviselő-
testületét az utca felújításával kapcsolatban. 

A Diófa utca - Tavasz utca és Ybl sétány közötti mintegy 120m-es útszakasz murvás 
burkolatú, míg az utca további része aszfalt burkolatot kapott.  

A jelenlegi murvás útszakasz mintegy 4 m széles, csapadékvíz elvezetése csak részben 
működik, tekintettel arra hogy a nyílt árkos vízelvezető kiképzés nem megfelelő az utca teljes 
hosszában, ezért szükségessé válik a csapadékvíz elvezetés komplex megoldása, és újonnan 
kiépített útalapra aszfalt útburkolat kialakítása. 

Amennyiben a munkálatok során közműátépítés nem szükséges, a beavatkozás az út 
közúthálózatba sorolását nem változtatja meg, a meglévő útburkolat szélesítése további 
forgalmi sáv létesítésével nem jár akkor a felújítás útépítési hatósági engedély nélkül 
végezhető. 

Az említett útszakasz megépítéséhez és csapadékvíz elvezetés helyreállításához kiviteli szintű 
tervek szükségesek a közbeszerzési eljárás lefolytatásához. A tervek becsült költsége 1 MFt. 

Az említett útszakasz kiépítésének és csapadékvíz elvezetésének várható kivitelezési költsége 
kb. 30 MFt. 

Kérem, a Képviselő-testületet, hogy a Diófa utca új útburkolatú kiépítésének és csapadékvíz 
elvezetés helyreállításának kiviteli terveit és kiépítésnek költségét a 2013. évi költségvetés 
tervezésekor vegye figyelembe. 

Biatorbágy 2012. október 10. 
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Határozata 
 

A Diófa utca felújításával kapcsolatos lakossági kérelemről 
 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete megtárgyalta Diófa utca felújításával kapcsolatos 
lakossági kérelemről szóló előterjesztést. 
 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete a Diófa utca új útburkolatú kiépítésének és 
csapadékvíz elvezetés helyreállításának kiviteli terveit és kiépítésnek költségét a 2013. évi 
költségvetés tervezésekor figyelembe veszi. 
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